

Szemléletformáló kampány a szelektív hulladékgyűjtés jegyében

2023 őszén közel 8 hetes szemléletformáló programot indítottak a szervezők az Észak-Balatoni Térség Regionális Települési Szilárdhulladék-kezelési Önkormányzati Társulás területét érintő településeken. Céljuk a szelektív hulladékgyűjtési módok népszerűsítése volt mind a fiatalok, mind a felnőttek körében. A legkisebbekkel óvodai zöldórák alkalmával találkozhattak. 35 óvodai csoporttal játszottak közösen, miközben a gyerekek észre sem vették, mennyi információval gazdagodtak. 900 általános iskolai tanuló vett részt iskolai zöldóráikon.



Megnézték, hogy egy nap alatt mennyi hulladékot „termelnek”. Megbeszélték, mi a hulladék útja, hogyan kell komposztálni és vegyíteni a zöld és barna komposztálható hulladékot. A gyerekek nagyon élvezték a „Te is válogató vagy!” vetélkedőversenyeket is, hiszen ezek mozgásos és ügyességi játékokat is tartalmaztak. Szlalom pályán keresztül futottak a hulladékudvarba az összegyűjtött PET-palackokkal, tornapadon húzták fel magukat, utánozva a szelektív válogatócsarnokokban levő szállítószalagot és a vetélkedő után vízjátékban bizonyíthatták tudásukat. 900 lelkes diák vehetett részt a „Hulladékból köztéri alkotás” programsorozatban is, aminek keretében képzőművész segítségével készítettek hulladékból ötletes köztéri remekműveket. A középiskolások sem maradhattak ki a kampányból. Ők a középiskolai zöldórákon túl hulladékkezelő központokat látogattak meg. A környezetvédelemmel foglalkozó pedagógusok munkáját segítve és támogatva interaktív műhelymunkákra hívták a tanárokat. Ezek keretében megbeszélték a gyerekek zöldítésére szolgáló ötleteket és jó gyakorlatokat. „Zöld háztartás” címmel a felnőtt lakosság interaktív előadásokat hallgathatott meg influencerszerű előadásában. Ezek az alkalmakon szó volt a tudatos vásárlásról, a korszerű háztartási hulladékkezelésről és a komposztálásról is.

A lakosság 15 alkalommal találkozhatott a szemléletformáló csapattal a régió különféle fesztiváljain is. Standjukon a kicsiket ötletes játékokkal várták. A szülők is szívesen bekapcsolódtak, sokat beszélgettek velük arról, ki hogyan gyűjti otthonában a hulladékot.

KEHOP-3.2.1-15-2017-00014

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Kohéziós Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE